

## ► **Vzdělávání v tématech etické výchovy**

Specifický úkol byl řešen v předškolním, základním a středním vzdělávání, inspekční činnost zaměřená na implementaci etické výchovy do vzdělávání v základních a středních školách byla doplněna o INEZ s modifikovaným obsahem pro mateřské, základní a střední školy. Souhrnná zjištění budou obsahem tematické zprávy, kterou ČŠI zveřejní v jarních měsících roku 2016.

## ► **Vzdělávání v oblasti bezpečnosti**

Specifický úkol se týká několika souvisejících témat vzdělávání – dopravní výchovy, přípravy občanů k obraně státu, ochrany člověka za běžných rizik a mimořádných událostí a k ochraně zdraví. Na plošný INEZ zahrnující školy předškolního, základního a středního vzdělávání navázala v základních a středních školách inspekční činnost na místě. Výstupem řešení specifického úkolu bude tematická zpráva zveřejněná v dubnu 2016.

## ► **Individuální vzdělávání žáků na 1. stupni základních škol**

V souvislosti s povolováním individuálního vzdělávání žáků na 1. stupni základních škol provedla Česká školní inspekce inspekční činnost v průběhu zkoušek těchto žáků a také kontrolu splnění podmínek pro povolení individuálního vzdělávání. Inspekce navazovala na předcházející INEZ, zjištění byla doplněna o informace z dotazníků pro zákonné zástupce/vzdělavatele žáků. Poznatky České školní inspekce jsou uvedeny v tematické zprávě Individuální vzdělávání žáků na 1. stupni základních škol zveřejně-

né na webových stránkách České školní inspekce.

## ► **Zápisy žáků do 1. ročníku základního vzdělávání**

Inspekční činnost zaměřená na organizaci zápisu dětí do prvního ročníku povinné školní docházky se uskutečnila v období od 15. ledna do 15. února 2016. Její součástí bylo také ověřování toho, do jaké míry školy využívají příslušná metodická doporučení MŠMT a veřejného ochránce práv. Poznatky České školní inspekce jsou obsahem tematické zprávy *Zápisy žáků do 1. ročníku základního vzdělávání*, která byla publikována na webových stránkách České školní inspekce.

**Ve druhém pololetí školního roku** bude Česká školní inspekce realizovat **devět specifických úkolů**:

## ► **Vzdělávání v tělesné výchově, podpora rozvoje tělesné zdatnosti a pohybových dovedností**

V rámci komplexní inspekční činnosti Česká školní inspekce provádí na vybraném vzorku škol hodnocení hodin tělesné výchovy, zjišťování podpory škol žákům při získávání pohybových dovedností a zdatnosti i mimo rámec hodin tělocviku. Doplnující informace poskytují učitelé tělesné výchovy a ředitelé škol formou INEZ. Výsledky budou prezentovány v tematické zprávě zveřejněné do konce školního roku.

## ► **Vzdělávání nadaných, talentovaných a mimořádně nadaných dětí a žáků**

Na INEZ týkající se podpory nadání v předškolním, základním a středním vzdělávání realizovaný v měsíci březnu navazuje činnost školních inspektorů přímo ve školách. Cílem těchto činností je

mj. získat vstupní informace před účinností vyhlášky č. 27/2016 Sb., o vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a žáků nadaných. Výstupem bude tematická zpráva, která bude zpracována a zveřejněna do konce školního roku.

## ► **Podpora rozvoje, dosažená úroveň a výsledky vzdělávání ve čtenářské, matematické a sociální gramotnosti**

Specifický úkol zahrnuje zjišťování formou INEZ, inspekční činnost na místě prováděnou na druhém stupni základních škol a ověřování výsledků vzdělávání na ZŠ a SŠ prostřednictvím inspekčního systému elektronického testování InspIS SET. Souhrnná zjištění budou předmětem tematické zprávy zpracované a zveřejněné do konce školního roku.

## ► **Vzdělávání studentů ve vyšších odborných školách**

Inspekční činnost ve vyšších odborných školách je pojata jako pilotní ověřování hodnotících kritérií pro vyšší odborné školy a dalších hodnotících nástrojů. Výstupem z pilotáže bude aktualizace inspekčních nástrojů, poznatky budou publikovány ve výroční zprávě České školní inspekce za školní rok 2015/2016.

## ► **Organizace a průběh ukončování středního vzdělávání v oborech středního vzdělání s výučním listem a maturitní zkouškou**

Inspekční činnost bude provedena od 20. května 2016 do 30. června 2016 jako kontrola ve středních školách. Inspekční pracovníci se při inspekční činnosti zaměří na kontrolu dodržování příslušných ustanovení školského